
 

 

ENTE PARCO REGIONALE DEL CONERO 

(sede in Comune di Sirolo) 

 

- cod. 42204 – 
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VERBALE 

delle deliberazioni del 

CONSIGLIO DIRETTIVO 

Copia 

 

n. 92          del 07/09/2023 

_____________________________________________________________________________________ 

OGGETTO: Rinnovo registrazione marchio d’impresa “Agricoltura Parco del Conero”. 

 

 

L’anno duemilaventitré, il giorno sette del mese di settembre alle ore 18:00 nella sala delle adunanze, il 

CONSIGLIO DIRETTIVO, con l’intervento dei signori: 

 

PICCIAFUOCO Riccardo     - Presidente f.f. 

PAOLUCCI Mario     - Vicepresidente 

CICCARELLI Anna Maria    - Membro 

CIRCELLI Giacomo      -       “ 

DONNINELLI David     -       “ 

ROLDI Roberto      -       “ 

TEMPERINI Valerio     -       “ (*) 

 

È assente il Consigliere: PIANGERELLI Marco  

 

e con l’assistenza del verbalizzante Direttore Sig. Zannini Dott. Marco 

        (*) presente online 

 

ha adottato la retroscritta deliberazione 

 

 

  



                                                         

 

IL CONSIGLIO DIRETTIVO 

 

Visto il documento istruttorio riportato in calce alla presente deliberazione predisposto dal Direttore dal 
quale si rileva la necessità di adottare il presente atto; 

Ritenuto, per i motivi riportati nel predetto documento istruttorio e che vengono condivisi, di deliberare in 
merito; 

Con voti unanimi favorevoli 
 

DELIBERA 

 

1. Di rinnovare il marchio “Agricoltura Parco del Conero” per altri 10 anni alle corrispondenti classi 
29,30,31,33,41 e 43; 

2. Di dare mandato al Direttore di compiere ogni atto necessario all’attuazione di quanto previsto al punto 
precedente. 
 

          ****************** 

 
DOCUMENTO ISTRUTTORIO 

 
Il Consorzio Parco del Conero nel lontano anno 2003 ha registrato il marchio, per lo svolgimento delle 

attività commerciali dell’allora consorzio, presso la Camera di Commercio Industria e Artigianato di Ancona. 
 Al numero 1058903  del registro “Marchio d’impresa Nazionale” brevetti e marchi è depositato il marchio 

d’impresa “Agricoltura Parco del Conero” usato per contraddistinguere i prodotti e servizi appartenenti alle 
classi del settore alimentare quali carne, preparati fatti di cereali, pane, pasticceria, miele, prodotti agricoli non 
compresi in altre classi, ortaggi e rutta, bevande alcoliche, e alle classi del settore servizi quali formazione 
divertimenti, attività sportive e culturali, ristorazione, alloggi temporanei. 

Con determinazione del consiglio direttivo n. 31 del 2013 è stato rinnovata la rigirazione del marcio per le 
seguenti classi commerciali: classi 29,30,31,33,41 e 43; 

Visto che sono passati altri 10 anni ed è in cadenza la validità decennale del marchio che si ricorda è 
raffigurante un sole con forma di spirale tagliato a tre quarti, con riprodotti numero 7 raggi di lunghezza 
differente, alla base del tratto superiore ne è posizionato un altro orizzontale simboleggiante il mare; nella parte 
sovrastante è scritta la dicitura “agricoltura parco del Conero “ in maiuscolo; 

che è importante per l’Ente Parco Regionale del Conero mantenere valido questo marchio al fine di poter 
essere riconosciuti con un proprio marchio anche a livello commerciale; 

Considerato che tale marchio è stato negli anni passati anche oggetto di autorizzazione all’uso ad aziende 
che ne hanno fatta richiesta al fine di poterlo utilizzare nei loro prodotti in modo da avere un marchio che ne 
contraddistingua la provenienza e cioè il Conero;  

Appare evidente che siano in essere le condizioni per rinnovare il marchio “Agricoltura Parco del Conero” 
per altri 10 anni alle corrispondenti classi 29,30,31,33,41 e 43; 

 
 

 
             Il Direttore 
F.to Dott. Marco Zannini  

  



 
ENTE PARCO DEL CONERO 

(sede in Comune di Sirolo) 
– cod. 42204 – 

 

 

                                    Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto 

 
 

IL PRESIDENTE f.f.     IL DIRETTORE 
                    F.to Riccardo PICCIAFUOCO                           F.to Marco ZANNINI 

 

 

    CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E DI ESECUTIVITA’ 

 

- la presente deliberazione: 

 è stata pubblicata, mediante affissione all’albo pretorio, per quindici giorni consecutivi 

dal 26/09/2023 

 è stata comunicata:    Prefettura di Ancona 

 è stata trasmessa in data ……………………… , Prot. n. …… alla Regione Marche – Comitato di Controllo 

- è divenuta esecutiva: 

 perché dichiarata immediatamente eseguibile 

 decorsi 10 giorni dalla pubblicazione senza che siano pervenuti reclami 

 decorsi 20 giorni dal timbro di ricevuta apposto dal CO.RE.CO senza che siano intervenute interlocutorie 
e/o decisioni di annullamento 

 a seguito di comunicazione del Comitato regionale di Controllo di non aver riscontrato vizi di legittimità 

 

     Nella seduta del ……………………………. n. ………………………………… 

 
     lì, …………………………………….      

 
 
 

 Il Direttore 
F.to Dott. Marco Zannini 

 
 


